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Referat fra Regionalt OI-møde 17.- 07. 2010. 
 
 
Tilstede: Formand (Peter), Midtjylland (Kim og Dan), Karsten, sekretær (Anita),   
  Syddanmark (Frank) og SOV (Jonas og Jesper). 
 
Ikke tilstede: København. 
 

 
Pkt.1. Formanden bød velkommen. 
 
Pkt.2. Sindsrobøn blev udført i fællesskab  
 
Pkt.3. Kim læste de 12 Traditioner. 
 Dan læste de 12 koncepter for service. 
 
Pkt.4. Præsentationsrunde blev udført. 
 
Pkt.5. Peter blev valgt som ordstyrer.  
 
Pkt.6. Referat godkendt med følgende rettelse: Kbh har ikke været med til oversættelsen 

af diasshowet.  
 Dagsorden godkendt med disse tilføjelser: 

 Punkt 12 udgår. 
 Der blev tilføjet følgende punkt under Eventuelt:  

 Kommunikation 
 

                  Pkt.7.      Formanden og områderne informerer: 
   

Formanden: 
Arbejder på at få tilrettet Helpline-mappen og opdateret dens kontaktpersonliste. 
Alle tovholderne for Helpline bedes opdatere kontaktpersonlisten for deres 
område og sende den til Peter her: oi.na.rsk@gmail.com. 
Peter har som regional OI-formand ansvaret for landsdækkende koordination af 
Helpline. Statistik skal sendes til ham fremover på denne mailadresse: 
helpline.statistik@gmail.com. 
 
Nogle socialrådgiverstuderende har via e-mail efterspurgt OI-materiale og Peter har 
sendt OI-foldere, introduktionsguiden og et mindre udvalg af IP-foldere til dem. 
Peter har oprettet en mail-adresse til OI-sekretær: oiregsekretaer@gmail.com. 
 
Storstrøm Og Vestsjælland: 
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Området har lavet et OI-udvalg, som pt. består af 7-8 personer og her er formand – 
næstformand – kasserer – materialeansvarlig og Helpline ansvarlig  Der er som 
nævnt valgt en materialeansvarlig i området. Det er vigtigt, at der er en som har 
overblikket. Der bliver nu også lavet OI-arbejde i byer, som ikke sender 
repræsentanter til udvalget.  
Politiet har fået foldere, visitkort og plakater. De er meget interesserede i NA. 
Jesper har haft en god snak med en politimand, som mener, at folderen er meget 
brugbar for ham og hans kolleger. Jesper vender tilbage og evaluerer. 
OI i SOV har også været på skoler for at aflevere materiale. De har været i 
psykiatrien og hos SSP. Og de bliver modtaget godt, hvor de kommer frem   
Det er fint med de mindre plakater. 
 
 
Midtjylland: 
De er ved at opdatere kontaktpersonlisten (Helpline). Kim giver udtryk for at det er 
vigtigt med opdateret Helplinemappe.  
Der er 7-8 personer tilstede, når der afholdes OI-møder hver 3. måned. De har 
prøvet at afholde møder tiere, men så løber de sur i det. 
Der er lavet plakat/visitkort-udvalg. Det går godt med det. De har været ude med 
OI-materiale på psykiatriske afdelinger, væresteder, misbrugscentre, hospitaler og 
lægehuse. De har også været på kommunen (Århus) og vil gerne nå ud til flere 
kommuner. Halvdelen af materialet er delt ud.  
Midtjylland har egenhændigt betalt og fået trykt en mindre udgave (15 x 21 cm) af 
OI-plakaten og områdernes OI-repræsentanter får hver 100 stk. med tilbage til 
områderne  
OI-udvalget har givet nogle arresthuse i området tilbud om HI-møder, men der har 
foreløbigt ikke været interesse for det. Ligeså har misbrugscentrene fået tilbuddet.  
 
 
Syddanmark: 
OI-udvalget i området har en formand og en Helpline-ansvarlig. Der har været 
afholdt et møde i Fredericia med 5 deltagere, for at koordinere uddeling af OI-
materiale og finde ansvarlige for det i de enkelte byer. Foreløbigt er Vejle, 
Fredericia, Svendborg, Odense og Nyborg dækket.  På mødet blev der talt om, 
hvor materialet skal hen og der blev valgt 3 steder: politi, kommuner (især 
misbrugsafdelinger) og SSP. Der vil blive afholdt et evalueringsmøde i september. 
 

 
Pkt.8.       Valg af betroede tjenere (kasserer og sekretær) 

Kasserer: ingen kandidater. 
Sekretær: ingen kandidater 
Næstformand: Kim (Midtjylland) regner med at hans område nominerer ham, så 
han kan blive valgt på næste RSK-møde. 
Områderne opfordres til at efterspørge kandidater til posterne. 
 
 

Pkt. 9 OI-retningslinier: 
RSK har sendt ændringsforslag til OI-retningslinjer (før RSK vedtager dem på 
næste møde). Frank gennemgik ændringsforslagene og de blev rettet til og indføjet. 
Frank sender den nye udgave af OI-retningslinjerne til områderne, når han har 
renskrevet dem. 
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Pkt.10  OI-materiale: 

 Trykning af materiale: Ikke aktuelt. 

 Hvem skal have OI-folderen? Den er til ikke-addicts. (Visitkortene er 
primært til addicts). 

 Hvordan skal OI-folderen distribueres? København har en aftale med 
deres kommune, hvor kommunen distribuerer OI-materialet til sine 
afdelinger. Det bliver spændende at høre, hvordan det går.  

Der blev talt om at det er vigtigt at tage et skridt ad gangen, bygge kontakter op 
gradvist og drage erfaringer.  
Der blev også talt om muligheden for at dele materiale ud til søsterfællesskaber. 
Der var enighed om, at det skal vi ikke nu. 

 
Pkt.11  Helpline: 

Områdernes tovholdere: 
Hans (SOV) - Johnny (København) - Dan (Midtjylland) - Camilla (Nordjylland) – 
Anita (Syddanmark). 
 
Peter arbejder på at få tilrettet Helpline-mappen og opdateret dens 
kontaktpersonliste. Alle tovholderne for Helpline bedes opdatere 
kontaktpersonlisten for deres område og sende den til Peter her: 
oi.na.rsk@gmail.com. 
Peter har som regional OI-formand ansvaret for landsdækkende koordination 
af Helpline. Statistik skal sendes til ham fremover på denne mailadresse: 
helpline.statistik@gmail.com. 
 
Fremover skal kontaktpersonerne også være telefonvagter og ikke 
nødvendigvis omvendt.  

 
 
Pkt. 12 Opfølgning på ”Planlægningsredskabet”: 
 Punktet udgår. 
  
 
Pkt. 13  Eventuelt: 

Kommunikation:  

 SOV understreger at 8. koncept er meget vigtigt.  
(8. koncept: Vores servicestruktur afhænger af ærligheden og effektiviteten af vores 
kommunikation). 

 Mødeindkaldelser foregår fortsat kun over e-mail. 

 I fremtiden kan kommunikation mellem møderne evt. foregå ved tlf. møder/ 
over Skype.  

 Mødereferater findes på lokale og regionale hjemmesider. 

 Helpline-tovholderne kommunikerer gennem deres områdes OI-
formand/repræsentant med det regionale OI-udvalg. 

 Hvert område får betalt transport og diæt for 2 OI-repræsentanter.  

 Kommunikation startes hos os selv. Det er vores eget ansvar at kommunikere 
 

 
Handleplan: 
Handleplan for pkt. 1. (Diasshow) 

 Hvordan? 

 Hvem? 

 Hvor? 
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I sidste handleplan var målet information om NA til elever på Politiskolen. I den 
forbindelse blev det besluttet at bruge et amerikansk diasshow og det er blevet 
oversat til dansk. Politiuddannelsen er blevet ændret og de har ikke umiddelbart 
plads til vores diasshow. Det kan imidlertid bruges mange andre steder. Så nu er 
målet:  

 Sygehuse, sociale myndigheder, kommuner, offentlige 
myndigheder/instanser, humanitære uddannelsessteder, læger. 

 Professionelt ansatte, som kommer i kontakt med addicts. 

 Uddanne NA’er til at møde ovenstående. 

 Weekender, hvor NA’er, der interesserer sig for Offentlig Information, mødes 
og øver præsentation. 

 
Frank tager ansvar for at forhøre sig om uddannelsessted inden næste 
møde. 
Kim, Dan, Peter og Jonas vil gerne være med til at lave studiemateriale. 
Eventuelle forslag tages med til næste møde. 
 
Mål: Inden for 1 år skal der forelægge en ”præsentationsuddannelse”. 
 

Pkt. 14 Næste møde:  
 Holdes i FTS’ lokaler, Vestergade 51 b i Odense, d. 9. oktober, kl. 12. 
 
 
Pkt. 15  Sindsrobøn blev udført sammen  


